

墜物橫禍 6歲女童或再開腦

一度危殆有好轉 父批學校須負責

香港文匯報訊(記者 杜法祖)飛來橫禍,遭墮下冷氣機組件擊傷命危的6歲女童「嘉嘉」,經開腦手術清除瘀血後一度危殆。她在生死黃金72小時的關鍵期不斷努力與死神搏鬥,至昨晚終有好轉,但情況仍嚴重。女童家人通宵守候病房外,心情沉重,父親指事故除因工程安全措施不足外,學校也要負上很大責任,老師不應安排學生在工程範圍附近候車。「嘉嘉」的學校則以佛教儀式替她祈福,望她能大步邁過。

直守候在瑪麗醫院深切治療部病房外的「嘉嘉」父母及一對小兄弟,昨晨顯得一臉疲態,父母更加心情沉重。梁父轉述醫生描述指,女兒頭骨爆裂,已進行一次開腦手術清除瘀血,惟留醫一晚情況仍然危殆,女兒正處生死黃金72小時的關鍵期,要觀察再決定是否要進行第二次開腦手術。

工程安全措施不足造成事故

本身從事斜坡工程的梁父說,他明白即使工程做足安全措施也會有危險,有可能發生意外,但今次事故明顯是工程安全措施不足造成,工程人員不應讓孩童靠近,又批評肇事工程公司至今仍未

派員與他們會面及交代事件。梁父又認為學校要為這次事故負上很大責任,因為老師帶領學生離校參與活動,有責任確保學生安全,根本不應在工程範圍附近候車,事件可見老師欠缺安全意識及判斷力

學校以佛教儀式替女童祈福

「嘉嘉」就讀的小學,昨日下午再派出多名職員到醫院探望及慰問家人,表示可為其家屬安排托管服務,暫時代為照顧「嘉嘉」的一對兄弟,以便父母可在醫院專心照料女兒。學校同時取來「嘉嘉」的時辰八字,以佛教儀式替她祈福,望吉人天相,大步邁過。



「嘉嘉」手術後仍未甦醒,家人憂心忡忡。

事故發生在前日上午11時50分,九龍灣佛慈慈敬學校20多名小學生,由老師帶領參觀動物園後,在中區花園道科達中心對開附近等候旅遊巴士返校期間,突有工人吊運的逾噸重冷氣機組件由22樓墮下行人路,除砸爛地磚引致地底水管爆裂外,碎片更擊傷6歲女童「嘉嘉」的後腦,她經送院搶救後情況一度危殆。另外一名腳部受傷的7歲女童及一名受驚不適的6歲女童亦要送院。警方事後以涉嫌「容許物件由高處墮下」罪名拘捕工程承辦商的58歲郭姓負責人,他於昨日獲准保釋,本月下旬再向警方報到。

九巴撼電單車 鐵騎士捲車底險死



秀明道發生電單車與巴士相撞意外,消防員到場營救被捲入車底的鐵騎士。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名鐵騎士昨晨駕駛電單車駛經秀明道巴士總站對開時,突與一輛自總站駛出的九巴雙層巴士相撞,鐵騎士一度被捲入車底,猶幸未被車輪碾過,及後由消防員救出,與巴士上一名受傷乘客同送院救治。九巴事後派員到醫院慰問傷者,並跟進事件。

被捲入車底險死的鐵騎士姓梁(36歲),送院時頸部受傷,經救治後情況穩定;受傷的巴士男乘客姓程(60歲),僅手部輕傷,經救治後已無礙出院。

事發於昨日上午10時38分,梁駕駛電單車沿秀明道往順利邨方向行駛,至秀明道巴士總站對開時,一輛1A線九巴雙層巴士剛由總站右轉駛出秀明道,兩車收掣不及當場發生相撞,其間鐵騎士倒地更被捲入右邊車底受傷被困,消防接報到場,迅將鐵騎士救出。

落馬洲私家車撞拖篋男重傷



落馬洲私家車撞拖篋男。警方以涉嫌「危駕」被捕。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)落馬洲青山公路昨日下午發生車禍,一輛私家車自露天停車場駛出時,將一名正拖着行李篋經過男子撞倒重傷,司機事後被警方以涉嫌「危駕」被捕。事發在落馬洲青山公路(新田段)一露天停車場,昨日下午12時半,62歲姓黎男子拖着行李篋行經露天停車場路口,被一輛自停車場駛出左轉入青山公路往水方向私家車撞倒,該男子當場身體多處受傷臥地不起,但仍清醒。救援人員到場將傷者送往北區醫院救治,情況嚴重。

飛鵝山豪宅又被「爆」 警鐘退賊



飛鵝山道有獨立屋險遭賊入內爆竊,幸保不失,警員到場調查。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)在剛發生西貢清水灣獨立屋遭匪徒入屋行劫及綁架勒索案不足一周,警方仍繼續調動大批警力展開地毯式搜捕行動之際,竊匪似乎未有所顧忌,更在綁匪收取鉅額贖金的飛鵝山道豪宅區犯案,昨凌晨一間市值近2億元的獨立屋遭人潛入企圖爆竊,幸屋內防盜系統發揮作用,警鐘大鳴將賊匪嚇退,屋主幸保不失,警員事後一度展開搜捕,惜無發現。

近3年2次險遭爆竊

險遭爆竊的獨立屋三層高,位於飛鵝山道,據悉該屋已是近3年來第2次險遭爆竊。資料顯示,在2012年6月,該豪宅女傭凌晨被狗吠聲驚醒,懷疑有賊人入屋爆竊,於是報警,但賊人在警員到場前已逃去。據稱,當時的屋主是一名醫生,並無損失,大屋及至去年始以逾1.9億元易主,新業主以一間有限公司名義登記。

昨日凌晨3時27分,上址獨立屋疑又遭賊人翻牆入內企圖爆竊,但因觸動防盜系統,登時警鐘大鳴,男戶主驚醒查看,赫見地下客廳有一扇窗門被撬毀,於是報警。由於上週六區內西貢清水灣甘澗路已故針織大王羅定邦孫女羅君兒所居的獨立屋,遭6名綁匪入屋行劫兼綁架勒索,綁匪更在飛鵝山道豪宅區收取鉅額贖金後逃去無蹤,警方接報同區又發生爆竊案,故大為緊張,立即調動大隊警員在附近一帶搜索賊匪,惟無發現。及後屋主經點算,證實沒有損失。警方列作「企圖爆竊」,交由觀塘警區刑事調查第5隊跟進。

邁向百齡

張念平乙未書法展

恭候
光臨指導

陳永棋先生 (全國政協常委)
朱挺先生 (中聯辦宣傳文體部副部長)
施子清博士 (中國書協香港分會主席)
姜在忠先生 (大公報社長)
李焯芬教授 (香港大學饒宗頤學術館館長)
何榮高先生 SBS (全港青年學藝比賽大會主席)
梁潔華博士 (梁潔華藝術基金會主席)
王齊樂教授 MH (樂天書法學會會長)
戚谷華女士 (香港書藝會會長)
余寄撫先生 (書法愛好者協會會長)
李錦賢先生 MH (香港蘭亭學會主席)

謹訂於二零一五年五月九日(星期六)下午五時
假銅鑼灣香港中央圖書館展覽廳(全廳)舉行
《邁向百年——張念平乙未書法展》開幕典禮

請 東

中國書協香港分會
香港文化藝術推廣協會 敬約

蒞臨主禮

展期：二零一五年五月九日 下午四時至七時
五月十日至十二日 上午十時至下午七時
五月十三日 上午十時至下午五時

展場：香港銅鑼灣中央圖書館展覽廳(全廳)